Object: Ausweis für Johanna Clara Zumstein vom 12. Dezember 1918 Museum: Stadtmuseum Bad Dürkheim im Kulturzentrum Haus Catoir Römerstraße 20/22 67098 Bad Dürkheim 06322 935 4300 stadtmuseum@badduerkheim.de Collection: Schriftgut - Amtsdrucksachen, Schriftgut Inventory 2018/0001/002 number:

Description

Ausweis.

Es wird hiermit bestätigt, dass Johanna Clara Zumstein in Bad Dürkheim wohnhaft ist und im Bezirk Dürkheim ständig geschäftlich zu tun hat. Bad Dürkheim, den 12. Dezember 1918 Das Polizeibüro: [Unterschrift]

[Stempel] Verlängert bis 1. Feb. 1919

[Aufkleber]
1° C. ACCORD
E.M.
gültig 31/12/18
Q.G. .le Dec 1918
Le M jor de la G _____
P.O.

Beschriftung der Rückseite: [Stempel] Verlängert bis 20. Jan. 1919

Basic data

Material/Technique: Papier / Druck, Handschrift, Stempel

Measurements: Länge: 10,6 cm, Breite: 16,6 cm, Stückzahl: 1

Events

Issued When December 12, 1918

Who Polizeicommissariat Bad Dürkheim

Where Bad Dürkheim

Keywords

• Ausweis

- Certificate
- Police